

丰县农商银行顺河支行成功拦截一起电信诈骗

近日,江苏丰县农商银行顺河支行成功拦截一起电信诈骗,帮助客户避免了5万余元资金损失,以实际行动帮助客户守牢“钱袋子”。

事发当天,客户王女士和其老公焦急地来到丰县农商银行顺河支行,工作人员询问得知,王女士的老公在凌晨1点多左右,多次接到一位自称联通工作人员的一些电信诈骗常识,立即阻止其老公转账,一大早俩人急匆匆赶到顺河支行向工作人员寻求帮助。

该行了解情况后,初步判定这是一起电信诈骗,一边对王女士夫妇进行劝阻,同时和总行管理部门沟通对其账户进行管控,避免了客户近5万多元的损失。近年来,丰县农商银行在进行电信诈骗宣传中,特别关注“一老一小”的反诈宣传力度,要求工作人员在工作中努力做到多问一句、多看一眼,将电信诈骗拦截在途中,切实保障客户的资金安全。

(赵元元 刘明光)

赣榆农商银行:多措并举 强化队伍建设

近年来,江苏赣榆农商银行始终认真贯彻落实省联社人力资源工作部署,深入践行“人才是第一资源”的工作理念,通过多种举措,抓好内训师队伍建设,充分发挥内训师“传、帮、带”作用,增强本行发展软实力,为全行高质量发展提供人才保障。

该行强化教育培训,激发队伍活力。一是以赛带学、以赛带练、以赛促训、以赛促学,举办“金牌讲师”大赛,有效提高内训师课程开发与演绎能力。二是以省联社开展的各项竞赛为契机,选派优秀内训师参与学习,其中

3名内训师参加首届全省农商银行场景金融案例大赛并获得银奖。三是动态管理,持续优化内训师队伍,并按年度汇总内训师授课满意度及评价情况。

该行还强化交流辅导,提升队伍水平。内训师对各条线进行系统培训;围绕各项业务发展过程中的重难点工作,定期开展内部交流研讨、内训师兴趣小组等多种活动,充分挖掘内训师团队的综合能力。内训师不断创新培训形式,强化培训效果,开展形式多样的线上宣传,提升员工内生动力,为本行各项业务持续发展注入“强心剂”。(高小能 朱佳佳)

泗洪农商银行:强化信贷供给 助力制造业转型升级

支持政策。

同时,精准施策“解难题”。该行围绕泗洪县“2+1”县域产业定位,对高端智能装备、新材料、节能环保等战略性新型产业加大支持力度,对属传统制造业范畴,但具有自主知识产权或核心技术,且发展前景良好的优质制造业企业给予差异化信贷支持,避免行业政策“一刀切”。对产品有市场、技术有竞争力但暂时遇到困难的制造业小微企业,坚持“不抽贷、不压贷、不断贷”,按照市场化原则实施延期还本付息政策,帮助暂时遇困的制造业领域小微企业渡过难关,尽快恢复生产经营。今年以来,累计为制造业小微企业延期446户,金额6.3亿元。

该行丰富产品“强支持”。大力推广“苏科贷”“市企贷”等政策性信贷产品,加大对科技型中小企业、“专精特新”企业贷款规模,做到“应贷尽贷”。同时,针对制造业信贷资金服务需求多样化特点,创新丰富信贷产品,推出了“小微贷”“企信易贷”“苏创投”等多款配套特色信贷产品。其中“企信易贷”产品纯信用、免担保的特点,有效解决了主业突出、财务稳健、经营良好的制造业企业担保难问题,上半年上述三款贷款产品余额为7.26亿元,195户。(刘泽宇)

灌云农商银行:“暖心”工作常态化

工对退休老同志的关心和问候,感谢他们对灌云农商银行做出的贡献与付出,并希望他们继续发挥余热,对全行的发展提出宝贵建议,一如既往地关心和支持灌云农商银行的发展。

多年来,灌云农商银行始终坚持以员工为中心,将“暖心”工作常态化,真心实意为员工做好事,办实事,解难题,为员工谋幸福、谋福利,着力打造员工心中的幸福银行。(张静静)

永盛合阿胶

功能主治
益气养血, 滋阴润肺。
目暗耳鸣, 月经不调。
用于气血两亏所致的身体瘦弱,

功能主治
补血滋阴, 润燥止血。
用于血虚萎黄, 眩晕心悸,
心烦不眠, 肺燥咳嗽。



北京同仁堂科技发展股份有限公司制药厂

JDH京东健康 永盛合阿胶, 阿胶

永盛合阿胶

阿胶

禁忌: 本品为补血滋阴之剂, 性质粘腻, 凡脾胃虚弱, 食入难消, 吐泄泄泻, 腹胀便溏, 咳嗽痰多者禁服。注意事项: 忌辛辣、生冷、油腻食物。对本品过敏者禁用, 过敏体质者慎用。不良反应尚不明确。

其它注意事项等详见说明书。请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。京药广审(文)第250409-02939号

地址: 北京市丰台区南三环中路20号

邳州农商银行又添战略合作伙伴

为共同推动全市住房城乡建设事业高质量发展,近日,邳州市住房和城乡建设局与邳州农商银行举办战略合作签约仪式。

会上,邳州市住房和城乡建设局局长陈少辉、邳州农商银行董事长单体选代表双方签署战略合作协议签约。邳州农商银行副行长胡佃龙与企业代表签订银企合作意向协议书,副行长陈高峰为农房建设企业颁发授信证书。

邳州农商银行党委书记、董事长单体选强调,邳州农商银行与邳州市住房和城乡建设局建立党建共建合作伙伴关系,通过以下三点:一是强化政治引领,加强理论学习;二是坚持党建引领,阵地共享促服务;三是品牌共创,打造

结对共建典范,旨在实现党组织优势互补,努力构建“资源共享、互相促进、共同提高”的党建工作新格局,共同推动全市住房城乡建设事业高质量发展迈入新局面。

邳州市住房和城乡建设局党委书记、局长陈少辉就深化战略合作,推进互惠共赢讲三点意见:一是理论共学,做到与时俱进;二是发展共谋,实现互利互惠;三是结对共建,打造合作标杆。陈少辉局长指出,希望以此次战略合作为契机,持续深入开展更加紧密、更加广泛的合作协作,携手开启新时期政银合作新篇章,全力加快推进邳州城乡建设事业高质量发展赋能增效。

下一步,邳州农商银行将与邳州市

住房和城乡建设局认真贯彻落实市委市政府工作部署,进一步强化政策协同、促进信息共享,提升金融服务的广度和深度,充分发挥各自职能优势,用党建“一根针”牵起住建产业发展“千条线”,为促进全市住房城乡建设事业高质量发展赋能增效。

(胡梦)

民丰农商行助学筑梦扛起民丰责任担当

“感谢民丰农商行对于学生活的关爱,此次助学活动不仅是物质上的赞助,更是精神上的鼓舞。”近日,在民丰农商行携手宿城区陈集镇人民政府共同举办“领航助学”爱心助学活动中,宿迁市宿城区陈集中小学校长朱军感激地说道。

据了解,此次助学活动正是民丰农商行积极履行社会主体责任的一个缩影。“教育是改变命运的根本之举,我们希望通过助学活动进一步助力教育事业发展,让孩子们有更多的机会学知识、长才干,未来反哺当地经济社会发展。”民丰农商行相关负责人说。

这已不是民丰农商行第一次开展助学活动。为帮助家庭贫困,品学兼优的大学生圆梦入学,民丰农商行将募款献爱心与“我为群众办实事”实践相结合。在2021年“我为群众办实事”实践活动中,该行全年700余名干部职工积极响应,累计捐款714人次,累计募集到爱心助学捐款14.98万元。募集资金全部被用于资助全市低收入农户、城乡低保家庭等困难家庭的应届大学新生,并兼顾其他特殊困难家庭在校就读子女。此外,民丰农商行还积极开展关爱自闭症儿童相关活动,多次前往宿迁市自闭症儿童康复中心,看望慰问正在这里进行康复学习的自闭症孩子们,为孩子们送去了学习用品和衣服。用行动凝聚爱的力量帮助自闭症儿童树立信心。

下一步,民丰农商行将继续践行初心使命,以实际行动履行社会责任,传递爱心,助力公益,照亮更多贫困学子的求学之路。

(丁南)